I - Kreuzwortriitsel :

waagerecht 1: Dieses Tier gibt Wolle.(die Wolle: la laine)

senkrecht 1: Dieses Tier ist rosa und hat einen Ringelschwanz.
senkrecht 2: Dieses Tier hat Schuppen. (die Schuppen: les écailles)
waagerecht 3: Dieses Tier ist klein und isst gern Korner (die Korner:les
graines)

waagerecht 4: Dieses Tier macht [-A.

waagerecht 5: Dieses Tier ist grof3 und kann schnell laufen.

waagerecht 6: Dieses Tier mag keine Katzen und macht Wau-Wau. Es bellt.
waagerecht 7: Dieses Tier ist klein und isst gern Karotten.

senkrecht 7: Dieses Tier frisst gern Miuse.

senkrecht 8: Dieses Tier macht Kikeriki.

waagerecht 9: Dieses Tier kann schwarz und weil3 sein und gibt Milch.

Choisis entre les mots suivants :
Katze, Hund, Kuh, Hahn, Huhn, Schwein, Pferd, Schaf, Esel, Fisch und
Kaninchen

II — Compléte avec le verbe konnen.
Attention : n’oublie pas que le verbes konnen est irrégulier au singulier !

I- Pferde .....cooooveiieniiiiee sehr schnell laufen.

2- dieses Tier schwimmen?

3- Das Kénguru .........ccoceeenneee. gut springen.

Ao e du auch so weit springen?

5- Thr.inns nicht fliegen.

6- Meine Katzen ................... sehr gut jagen.(chasser: jagen)
7- Ich i, nicht schwimmen.

IIT — Compléte avec les verbes essen ou firesssen.
Attention : n’oublie pas que ces verbes sont irréguliers a la 2™ et a la
troisiéme personne du singulier.

I- Der Lowe .......ceuneeee. sehr gerne Fleisch.
2- Ich ... gern Pizza.

3- Die Kaninchen ...................... Karotten.
4= e du gern Pommes ?

5- Die Katze ................ Mause.

6- Das Pferd .................... Gras.

T e ihr gern Kartoffeln ?

IV — Compléte par les verbes: fahren (aller), schlafen (dormir) et tragen
(porter).
Attention a leur conjugaison a la 2éme et 3éme personne du singulier

1- Die Katze ......ccccecvveeureennnne gern auf dem Bett.

2- DU, gern Rad.

3- Die Jungen und die Médchen .............. gerne Jeans.
4- Br oo schone Hausschuhe.

5- Lena..oeeveeeennnen. gern Rad.

6- Inden Ferien .................... ich viel.

T- WO oo, der Hund?







